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protínal JZ okraj polní tratě Louky nacházející se 
nedaleko od rozhraní katastrů města Uherský Ostroh 
s obcí Ostrožská Lhota. Z hlediska charakteru polohy 
se jedná o rozlehlé ploché návrší, které na SZ přechází 
prudšími svahy do inundace potoka Okluky. V blíz-
kosti vrstevnice 200 m n. m. byl liniovým výkopem 
porušen rozměrnější zahloubený objekt s plochým 
dnem a pozůstatky vnitřní konstrukce v podobě ně-
kolika kůlových a sloupových jam. Z důvodů rychle 
postupujících stavebních prací byla prozkoumána pře-
vážně centrální část jámy, jež byla porušena výkopem. 
Celkový rozsah objektu byl ověřen pouze formou li-
niových sond orientovaných kolmo na osu koryta. Po 
typologicko-funkční stránce šlo pravděpodobně o po-
lozemnici. Z výplně objektu pochází soubor kerami-
ky, mazanice, zvířecích kostí, kamenů a makrolitické 
kamenné industrie. Z ostatních keramických tvarů se 
podařilo získat také dvě poškozená závaží tkalcovské-
ho stavu a jeden celý a jeden z poloviny dochovaný 
přeslen. Metalické nálezy reprezentuje několik frag-
mentů železných artefaktů. Nalezen byl také zlomek 
kopytovitého klínu z metabazitu typu Jizerské hory, 
který představuje patrně starší intruzi. Na základě 
předběžné analýzy keramiky můžeme zemnici dato-
vat do období platěnické kultury. Lokalita bude nadále 
sledována v návaznosti na průběh stavebních prací.

Jaroslav Bartík

Resumé

Uherský Ostroh (Ostrožské Předměstí Cadastre, 
Uherské Hradiště District), “Louky”. Platěnice cul-
ture. Rescue excavation.

uHřice (k. ú. uHřice u kyjova, okr. 
Hodonín)
„Čtvrtky za kostelem“. Doba halštatská. Sídliště. 
Záchranný výzkum.

V souřadnicovém systému S-JTSK se prostor 
nálezu nachází v okolí bodu o souřadnici: X = 
1179622.15; Y = 575313.35.

V roce 2018 proběhl v polní trati „Čtvrtky za kos-
telem“, na svahu u západního okraje intravilánu obce 
Uhřice, záchranný výzkum v souvislosti se stavbou 
technické infrastruktury pro budoucí výstavbu rodin-
ných domů. Na poměrně příkrém návrší nad součas-
nou zástavbou bylo prozkoumáno celkem 11 sídlišt-
ních objektů (viz kapitoly Doba bronzová a Středověk 
a novověk). Nejvýraznější prozkoumaný objekt před-
stavuje zemnice s početnou kolekcí keramických ná-
lezů, které tuto zemnici řadí do doby halštatské. Do 
stejného období pak patrně můžeme zařadit i některé 
další objekty z blízkého okolí tohoto objektu. Dále zde 

byla v rámci celé stavební akce plošně zdokumento-
vána archeologická situace šesti novověkých objektů 
nacházejících se v prostoru staré úvozové cesty pod 
současným kostelem.

Marek Lečbych

Resumé

Uhřice (Uhřice u Kyjova Cadastre, Hodonín Dis-
trict), “Čtvrtky za kostelem”. Some features belonging 
to the Hallstatt culture were excavated during a rescue 
excavation in 2018. A sunken hut was excavated there 
too.

vyškov (okr. vyškov)

„Nouzka“.  Mladší doba železná. Sídliště. Záchranný 
výzkum.

Lokalizace (S-JTSK): Y = 569261.9; X = 1155381.01

Během záchranného výzkumu při výstavbě par-
koviště pro výrobní areál jsme kromě starších pravě-
kých objektů (viz oddíl Doba bronzová v tomto čísle) 
prozkoumali i jeden zahloubený laténský objekt. Byla 
jím patrně chata – polozemnice s plochým dnem, ale 
vzhledem k tomu, že jsme nemohli prozkoumat její 
celý půdorys, nenalezli jsme žádné stopy po kůlové 
konstrukci. Chata obsahovala typickou laténskou ke-
ramiku.

Blanka Mikulková

Resumé

Vyškov (Bez. Vyškov), „Nouzka“. Latènezeit. Sied-
lung. Rettungsgrabung.




